

有小桥、有溪流、有池塘、有凉亭……

# 圈地几十亩，村主任建“大庄园”

曾被县纪委和县国土局查处，但至今仍在建设中

据大河报消息 “最牛村主任圈地 60 余亩，建造庄园别墅。”连日来，有网友爆料称，在国家级贫困县鲁山县梁洼镇南街村，村主任孙某圈占村集体耕地，建了一处大型庄园，内有小桥、溪流、池塘、凉亭、园林等，占地规模远超前段时间流传的“东莞村支书的豪宅”。

记者实地走访发现，该处庄园确实存在。梁洼镇相关负责人称，县纪委和县国土局曾经对此查处。

## 村里冒出个“大庄园”

梁洼镇距平顶山市鲁山县城有 10 多公里，曾因丰富的煤炭、铝矾土资源而出名。南街村就坐落于镇南边，记者很容易就在村西头的马路边找到网友所说的“庄园”。

透过围墙，记者看到这个庄园确实够大，东西狭长分布。南边，一栋灰墙彩瓦别墅，房前屋后栽有竹子，大门门额上书写有“松花苑”字样，门前是一个凉亭和观景水池；北边，一栋两层高的楼房前立有旗杆，摆放有健身器材。

庄园内的建筑并不多，但处处精雕细琢。两座小桥采用的是汉白玉材质，上面均雕刻有精美的花纹；绿化很讲究，栽种的树木大多从他处移栽过来，已有合抱粗；院内多处摆放着石碾、碾盘等农具；水塘边还竖有“水深危险”的提示牌；两座凉亭建得也很别致。

几名工人正忙着给一间房子加盖草苫子。“这年头，还盖草房啊？”“人家喜欢呗。”“主家是谁啊？”“村主任啊。”

记者看到，庄园依着一座小山坡而建，东面围墙外就是麦田，西侧则是山坡，还没有拉起围墙。粗略估算，目前建成的占地有 20 多亩。

## 让群众有个玩儿的地方？

建庄园的地从何而来？网友在爆料中称，孙某 2005 年被选为村主任后，就开始将南街九组的集体土地和 30 多户的责任田及种植的树木圈起来，后又圈占南街五组责任田，共计占耕地 60 余亩，毁林上百棵，建造别墅。原来的浇地水塘，也被圈占院内。

12 月 4 日，在梁洼镇南街村，多名村民均称，该处庄园确为村主任孙某所有。孙某



▲▼ 豪华雅致的庄园。



年近 50 岁，已经当了好几任村主任，早些年在煤矿上干，后来也挖铝矾土，赚了钱。“一开始说是建幼儿园，后来没建成，今年开始建这些东西，也不知道是弄啥，占的地是他从村民手里租来的。”

在庄园内，一名刘姓中年男子自称是施工负责人。“原来这些地方并不是耕地，都是荒地，他（孙某）想着整一下，让群众有个玩儿的地方……他本人也没有多少钱，就是认识的伙计多，这个给个东西，那个给个东西。”刘某说，孙某老家在南街村，现在大部分时间都在市里住，建成的房子里，目前住着几个矿上的工人。

记者从刘某那儿得知孙某的联系方式，但截至发稿时，也未能与孙某取得联系。

## 曾被有关部门查处过

4 日上午，梁洼镇党委书记刘建增在电话中说，他调过来时间不长，听说原来县里对此事处理过，由县纪委和县国土局查处。“由于涉及占地问题，主要是县国土局处理。”

4 日上午和下午，记者多次来到鲁山县国土局，并电话联系了分管土地稽查的许局长，以及稽查队于队长，均未得到回应。

# 安阳一女子被山寨淘宝网骗走近万元

据河南法制报消息 一女子刚花 800 多元钱在淘宝网上购买了两件衣服，就有自称是网店工作人员的人打电话说网络系统出问题，交易没有成功，随后发过来一个链接，该女子按对方要求操作，银行卡上的 9900 元被转走。

## 刚付过钱，“店家”来电网购失败了

12 月 2 日 14 时 20 分许，安阳市的孙女士在淘宝网上相中了两件衣服，之后便花 800 多元支付了费用。

孙女士刚用支付宝支付过货款不到两分钟，手机便响了。对方是一名男子，他自称是网店的工作人员，他问孙女士是不是刚买了两件衣服？

“是啊，已经付过钱了！”孙女士回答。该男子马上说：“对不起，刚才系统出现故障了，你的交易没有成功，现在需要将订单激活一下才能交易。”

“明明刚才显示的是交易成功啊？”孙女士说。男子告诉孙女士，“你加上我 QQ 号，我详细给你说。”

## 按对方提示操作被骗 9900 元

孙女士加该男子为好友后，他发来一个链接。孙女士打开后，显示的是“淘宝网”页面，男子让孙女士点击页面上的“快钱支付”进行支付。

点击前，孙女士看到页面上显示了 9900 的数字。

“我买的衣服才 800 元，怎么显示 9900，会不会多扣我钱啊？”孙女士问。

该男子说：“不用管 9900 这数字，你之前拍下的衣服价钱是 800 元，就扣你 800 元，不会多扣的。”

然后该男子让孙女士输入验证码，在输过验证码和支付宝密码后，该男子提醒孙女士点击“确定”，并说只有确认支付后才可以激活订单交易成功。

在对方的催促下，孙女士点击了“确定”，之后该男子就挂断了电话，紧接着他的 QQ 也下线了。

孙女士给该男子打电话确认，对方的电话却打不通了。孙女士这才意识到上当了，马上查询自己的银行卡账号，发现卡上的 9900 元已经转走了，她马上报了警。

## 中了山寨淘宝网的圈套

经查，当时孙女士打开链接进入的“淘宝网”页面并非真正的淘宝网，而给孙女士打电话的手机号归属地为福建省龙岩市，民警拨打该手机号，但提示无法接通。

随后，民警与孙女士银行卡所在的银行取得联系，查询 9900 元的转账情况，得知 9900 元已经转到了名为“上海快钱信息服务网”的账户上。

民警提醒，随着网购越来越普遍，网络诈骗也越来越多，因线索问题，此类案件较难侦破。希望市民在网购时一定要到正规的网店进行操作，不要轻易离开交易平台，不要随意打开别人发过来的付款链接。

# 掏 10 万元赞助费就能当消防先进？

省消防总队回应：此文件系假冒伪造，收到后可报警

据大河报消息 近日，我省多个机关、企业单位陆续收到要求其参加“河南消防安全科普宣传活动总结表彰大会”的公函，并以冠名、颁奖为名，索要 10 万元、5 万元不等的赞助费。4 日，省消防总队回应，此文件系假冒伪造，收到后可报警。

4 日，记者见到了发给郑州火车站的“公函”，该“公函”称：由中共河南省委宣传部和省消防总队等 8 家单位联合组织，拟于 12 月 19 日在省人民会堂举办“河南省消防安全科普宣传活动总结表彰大会”，经研究决定，你单位拟被评为河南消防安全科普宣传先进单位，并邀请你单位作为支持单位参与表彰大会，出席表彰大会的领导可在主席台就座并发言。

在这个“公函”上，记者看到，协办单位缴纳 10 万元赞助费后，同时还可享受 13 项“贵宾级”待遇；而作为支持单位，赞助单位缴纳相关费用后，享受的“规格”也同样不低：颁发奖牌证书，与省领导合影，企业形象宣传，在中央、省级媒体连续免费宣传一年等 8 项特别“待遇”。

拿着这份邮寄给单位的“公函”，记者来到省消防总队。“省消防总队从未下发该通知，此文件是骗子假冒伪造的。”一看到文件，省消防总队有关负责人就这么说。

该负责人提醒广大企事业单位和群众，消防是一项社会公益事业，一旦发现以赞助消防、消防培训、执法检查为借口，索取所谓赞助费、培训费、好处费等行为，可拨打 96119 消防投诉举报电话，或向当地公安机关报案。

# 郑州立交桥下死亡农民工身份确认

是杞县圉镇人，名叫刘红卫 家中有六旬老父和 10 岁的儿子

据大河报消息 4 日下午，郑州市中州大道郑汴路立交桥下死亡农民工身份确认，其为开封杞县圉镇梁庄人，家中还有他的六旬老父和 10 岁的儿子。

4 日下午，记者从开封市公安局获悉，立交桥下死亡农民工名叫刘红卫，杞县圉镇梁庄人，1974 年生。和其告诉急救医生的身份信息基本相符。

郑州市卫生局在网上发布信息后，称急救车去两次见到的农民工，不一定是同一个人。而先后两次去现场的急救医生也无法确认是不是一个人。

对此，记者再次采访了立交桥下公交公司的工作人员及多位目击农民工，他们均称死亡农民工就是那名在立交桥下躺了 20 多天的杞县人，“我们天天在这里住，立交桥下没有躺过其他人，就他一个人，一直躺到死”。

4 日晚，记者辗转联系上了梁庄村支书裴广民，据他介绍，刘红卫确实是梁庄村人，刘红卫的母亲几十年前走失了他，有个儿子，妻子抛下孩子走了。刘红卫七八年没回过家了，现在家中只剩下他父亲和 10 岁的儿子。

## ·多说一句·

一个农民工在立交桥下躺了 20 多天后死了，120 来过，救助站也来过，但都没有接收。除了谴责相关具体执行人员外，更要反思我们的救助、急救体制，道德指责毕竟取代不了制度建设。政府要出台更具操作化的制度，拿出资金，调配人员编制，让救助站和医院真正具有救人的财力和人力，别让这样的事情再发生。

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月 25 日之前，没有结清电费的客户可登录 95598 网上营业厅或支付宝支付也可就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点交纳电费，以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598